DS2 — Pestii in acvarii (descompunerea numarului 6)

Asaza pestii in cele doua acvarii astfel incat sa fie in total 6 pestisori, iar al doilea acvariu sa ramana gol. Ce solutie
gasesti? Scrie cifrele potrivite in chenarele pe mai joc, in functie de cati pesti sunt in fiecare acvariu.

Cum il putem descompune pe 6 astfel incat in primul acvariu sa fie doar un pestisor? Cati vor fiin al doilea? Dar in
total?
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Cati pesti sunt in primul acvariu? Dacd doi dintre pestisori sar in cel de-al doilea acvariu (ii mutam) cati vor fiin fiecare
dintre acestea? Prin urmare, cum putem descompune numdrul 67 Scrie cifrele corespunzatoare in chenare.

Trei pesti sar in al doilea acvariu! Cati vor fi acum in fiecare acvariu si cum il descompunem de aceasta data pe
6?




